

世界桌球大師賽今上海揭幕

丁俊暉帥氣亮相 盼做到更好

2014交通銀行世界桌球·上海沃德大師賽，今展開首日角逐。一如以往，在開賽的前一天，各參賽球員紛紛踏上「紅地毯」。上屆冠軍丁俊暉甫一亮相便引來現場一陣轟動，觀眾為這位中國球手歡呼雀躍。不過，丁俊暉本人則十分低調，他在接受訪問時表示：「上一次我參加比賽是在6月份，在宜興打APTIC，其實現在我心裡也不是很有底。」

去年的上海大師賽，丁俊暉一路過關斬將，最終問鼎桂冠，這也是他第一次在此項賽事中獲得冠軍。今年故地重遊，球迷自然寄望他成功衛冕。但由於長時間沒有參加比賽，丁俊暉在接受新浪體育訪問時坦言自己對本次比賽心裡沒底，「上一次我參加比賽是在6月份，在宜興打APTIC，其實現在我心裡也不是很有底，後天(明日)的比賽我會表現得如何，我現在也不知道。」

本次比賽高手眾多，奧蘇利雲、羅拔臣、卓林普等名將悉數參賽。在被問到誰是自己在本次比賽中的頭號對手時，丁俊暉思忖片刻道：「我沒有想過這個問題，關鍵還是看自己在場上的心態調節，完全取決於自己，對手有發揮好的時候，有發揮差的時候，盡可能地讓自己做到更好，希望自己的表現能讓自己滿意。賽場上甚麼事都可能發生，我不能說哪個對手最難打。」

與家人共度中秋佳節

根據抽籤結果，丁俊暉將於9月9日晚7時30分在第一輪正賽對陣英國新星索夫斯基。「我之前和他對決次

數比較少，對手的球我大概有些了解，我和他關係不錯，但我們不在一起訓練，他現在狀態好不好我也不知道。說白了，現在問再多的問題也沒用，那天我發揮得怎麼樣，到了那天才知道。」丁俊暉說道。

今天是本次比賽的第一個比賽日，也恰逢中秋節。對此，丁俊暉透露會在上海與家人團聚。「在這次比賽前，我的訓練強度沒平時那麼大，在賽前盡可能地保持手感，每天會適當地進行訓練。過中秋節，我也會抽出時間，讓自己得到放鬆，因為我好久都沒有感受過節日的氣氛了。我的家人都會來看比賽，我家離上海很近，我父母都會來看比賽。」在被問到如何度過中秋佳節時，丁俊暉表示：「這種很簡單，家人團聚一下，盡可能多點時間陪着家人。」

2014年世界桌球上海大師賽今天在上海體育館拉開帷幕，進行為期一周的爭奪。除丁俊暉外，本屆賽事創紀錄地吸引了12名中國球手參賽；另外，6位前冠軍的加盟也令本屆大師賽的參賽陣容達到極致。

香港文匯報記者 陳曉莉



丁俊暉(左)與羅拔臣(右)帥氣亮相。資料圖片



梁文博



奧蘇利雲

今日重點賽事

- 14:30 梅菲 VS 喬斯威爾
- 威廉斯 VS 張永
- 19:30 奧蘇利雲 VS 麥克馬努斯
- 梁文博 VS 顏炳濤

奧蘇利雲 梁文博今迎首戰

2014桌球上海大師賽今拉開戰幕，首日進行部分外卡輪和首輪的較量。連續缺席兩站排名賽的奧蘇利雲，迎戰老將麥克馬努斯；中國選手梁文博、奪冠熱門梅菲及「金左手」威廉斯也分別披甲。

「火箭」奧蘇利雲在上賽季以具有統治力的表現分別贏得威爾士賽、冠中冠挑戰賽以及大師賽的冠軍，但世錦賽決賽惜敗於沙

比，沒能畫上一個完美的句號。今日，奧蘇利雲遭遇難纏的麥克馬努斯，兩名球手此前曾有16次交手，其中奧蘇利雲勝出11次，但麥克馬努斯的控球打法同樣具有極強的實力，奧蘇利雲不能有絲毫的輕敵。

上海賽曾是梁文博的福地，2009年梁文博在這裡一路殺進決賽，也是迄今為止職業生涯的最佳戰績。但之後梁文博經歷了長

時間的低迷，直到上個賽季狀態才有所回升，世界排名重新殺回前30。本屆上海賽，梁文博從外卡輪打起，對手是14歲的小將顏炳濤。從各方面來說，梁文博都佔壓力的優勢。不過即使順利過關，從籤表上看，梁文博在雲集丁俊暉、奧蘇利雲、卓林普、梅菲和冰威的上半區，每一場比賽都將是硬仗。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國女排勝伊朗 亞洲盃連捷

香港文匯報訊(記者 李薇、實習記者 徐惠平 深圳報導)2014年女排亞洲盃小組賽第二輪爭奪昨日在深圳展開。面對競爭力較弱的伊朗隊，A組以二隊出戰的中國女排以3:0輕取對手，三局比分為25:17、25:13和25:22。而B組中，日本隊以3:0擊敗中華台北收穫首勝，三局比分為25:20、25:16和25:17。

相對首輪對越南的陣容，此役中國女排的陣容有所調整，接應位置王琦頂替老將殷娜出戰，自由人啓用王茜，主攻張常寧、劉晏含，副攻顏妮、張曉雅和二傳丁霞也都首發亮相。

在此役中，中國隊多次因扣球失誤被對手追平，第三局比分多次陷入膠着，但憑借網上優勢，中國隊仍以3:0完勝對手贏得兩連勝。對此，隊長丁霞表示：「伊朗隊今天打得

不錯，我們的困難在於小隊員經驗不足，準備也不充足，所以第三局打得不夠順暢，不過這也算是為以後的比賽做準備。」

中國隊主教練郎平亦表示，在亞洲球隊中，伊朗隊的實力已經越來越強，希望未來亞洲能有更多國家的女排參加大型比賽。至於今天是中秋節，郎平表示女排並沒有特別的活動，將全力為與韓國隊的比賽作準備。

今晚7時30分，中國女排將迎戰小組賽最後一個對手、全主力陣容出戰的韓國女排。該場比賽對中國隊來說是一個很大的考驗，面對「亞洲第一主攻」金延璟的重炮強攻，中國隊攔防都將面臨嚴峻的考驗。



中國球員攻破伊朗的十指關。中體在線圖片

中華拾錦

逾3千中國人盼服務奧運

2016年里約奧運會和殘奧會志願者全球招募於8月28日正式啟動，截至9月4日，招募工作經過了第一周。里約奧組委表示有來自160多個國家和地區的超過6萬人報名。其中巴西人無疑是報名人數的主體，約佔總人數的62%。而中國是除巴西以外報名人數第二多的國家，有3204人報名。據悉，里約奧組委招募總共7萬名志願者，其中奧運會4.5萬人，殘奧會2.5萬人。報名截止日期為今年11月15日。

新華社

中國小將公開水域封后

第二屆世界青少年公開水域游泳錦標賽，當地時間5日在匈牙利巴拉頓菲賴德揭開為期三天的戰幕。在過去兩日的較量中，16歲的中國選手閔思宇奪得少年組(14-16歲)女子5公里金牌，楊金鐘和喬仲羿分別獲得少年組(14-16歲)男子5公里比賽的銀牌和銅牌。共有來自近30個國家和地區的150名選手參加本屆比賽。中國隊派出8名選手參賽。

香港文匯報記者 陳曉莉

滕海濱大婚 陳一冰 鄒凱任伴郎

體操奧運冠軍滕海濱與前隊友、世界冠軍張楠的婚禮昨天在北京舉行，陳一冰、鄒凱、馮喆等隊友擔任伴郎。在婚禮上，滕海濱同時宣布退役。滕海濱與張楠相戀多年，是國家體操隊公認的金童玉女，昨天他們終於攜手走進婚姻的殿堂。據新浪體育消息，婚禮開始前，新郎滕海濱把新娘張楠抱上馬車，優雅步入會場。滕海濱的伴郎團陣容強大，全是世界冠軍或奧運冠軍——鄒凱、陳一冰、馮喆和王冠寅。何可欣和其他三位美女則擔任伴娘。師兄李小鵬也帶著愛妻和女兒奧莉前來道喜。

現場，滕海濱與張楠緩緩步入儀式堂，在愛情承諾之樹下，新人交換戒指，滕海濱許下誓言：「在這個神聖的地方，你將成為我的妻子，正如我跟你承諾的那樣，你願意嗎？」「我願意！」全場歡呼，證婚人、中國體操隊總教練黃玉斌祝福新人白頭到老，幸福一生。

隨後，滕海濱宣布正式結束24年的體操生涯。他還向恩師黃玉斌敬茶，感謝他多年的悉心培養。

香港文匯報記者 陳曉莉



滕海濱(左三)大婚，陳一冰(左二)、鄒凱(右二)等世界冠軍任伴郎。微博圖片

男足四線出擊 國青西安奪冠



國青球員魏敬宗(右)帶球突破。新華社

國家男子足球隊四線出擊：成年隊明晚在瀋陽對陣約旦；國奧抵瀋今晚迎戰伊朗；國青赴西安參加四國邀請賽；國少遠征泰國曼谷，角逐亞洲U16錦標賽。

其中，作為出征亞運前最後一次練兵的國家奧運男子足球隊(國奧)，於去年4月組建，主要由1993至1994年年齡段的球員構成，肩負着衝擊2016年巴西里約熱內盧奧運會的重任。兩年多來，球隊在傅博帶領下厲兵秣馬、穩步提升。本次比賽後，他們便赴仁川參加亞運會。

而正在備戰明年1月亞洲盃的國足，在9月4日以3:1勝科威特後，隨即轉赴瀋陽，準備於明晚對陣約旦。為此，上仗缺陣的廣州恒大悍將張琳芃昨日歸隊，如果不出意外，張琳芃將在9月9日的比賽擔任主力右後衛。

另外，在西安參加國際青年足球邀請賽的U19國青，昨憑藉黃佳俊於第62分鐘的入球，以1:0絕殺馬來西亞。此前，國青以0:0戰和伊朗，1:0小勝墨西哥，從而以2勝1和的不敗戰績奪得是項邀請賽冠軍。

至於國少，6日晚在曼谷亞洲U16錦標賽首場小組賽中，全場被動下，最終以0:3不敵澳洲隊。今日國少將在第2場小組賽硬拚日本。

香港文匯報記者 陳曉莉



閔思宇展示金牌。新華社

482選手報名鐵人世錦賽

記者從2014年威海長距離鐵人三項世錦賽組委會獲悉，截至目前，已有482人報名參賽，其中外籍運動員282人。282名外籍運動員分別來自美國、澳洲、新西蘭、加拿大、英國、日本等24個國家，其中專業組39人，分齡組243人，外籍運動員的報名工作將持續到賽前。本次長距離鐵人三項世錦賽將於9月21日在威海半月灣舉行。

新華社